

Jegyzőkönyv

Készült: Dévaványa Város Önkormányzat Polgármesteri Hivatalában 2012. október 11.-én megtartott Pénzügyi- Ellenőrző- Önkormányzati Vagyonkezelő Bizottság rendkívüli nyílt ülésén.

Jelen vannak:

Kanó József	bizottság tagja
dr. Ágoston Sándor	bizottság tagja
Kiss Károly	bizottság tagja
Földi Imre	bizottság tagja
Erdős Csaba	bizottsági kültag

Távol maradt:

Dékány József	bizottság elnöke
Sélei Zsigmond	bizottság tagja
Kissné Varga Teréz	bizottsági kültag
Balogh Zsigmond	bizottsági kültag

Tanácskozási joggal részt vesz:

Pap Tibor	polgármester
Novák Imre	alpolgármester
Balogh Csilla	jegyző
Szűcsné Horváth Margit	gazdálkodási irodavezető

Meghívottak:

Szarka Andrea	igazgatási irodavezető
Feké László	műszaki irodavezető
Gyuricza Máté	műszaki ügyintéző

Jegyzőkönyvvezető: Hermeczi Erika ügykezelő

Kanó József - Pénzügyi- Ellenőrző- Önkormányzati Vagyonkezelő Bizottság tagja: Köszönti a bizottsági ülésen megjelenteket. Elmondja, hogy Dékány József bizottsági elnök egyéb irányú elfoglaltsága miatt nem tud a mai bizottsági ülésen jelen lenni, ezért megkérte az ülés levezetésére.

Köszönti az ülésen megjelent Pap Tibor polgármestert, Novák Imre alpolgármestert, Balogh Csilla jegyzőt, Szűcsné Horváth Margit gazdálkodási irodavezetőt, Szarka Andrea igazgatási irodavezetőt, Feké László műszaki irodavezetőt, Gyuricza Máté műszaki ügyintézőt. Köszönti a Pénzügyi- Ellenőrző- Önkormányzati Vagyonkezelő Bizottság megjelent tagjait.

A bizottság elnöke megállapítja, hogy az ülés határozatképes, mivel a bizottság tagjainak több mint a fele megjelent az ülésen. A bizottság jelenlévő tagjainak száma 5 fő. Távol maradt Dékány József bizottság elnöke, Sélei Zsigmond bizottsági tag, valamint Kissné Varga Teréz és Balogh Zsigmond bizottsági kültagok.

Ismerteti az ülés napirendi pontjait, melyek a következők:

1. Délkelet-Alföld Regionális Hulladékgyűjtési Rendszer Önkormányzati Társulás KEOP-1.1.1/1F pályázattal megvalósuló beruházási program tervezetének véleményezése.

Előadó: Pap Tibor - polgármester

2. Dévaványai Rendőrőrs részére informatikai eszközök átadásáról javaslat.
Előadó: Szűcsné Horváth Margit - gazdálkodási irodavezető
3. BURSA HUNGARICA Felsőoktatási Önkormányzati ösztöndíjpályázat 2013. évi fordulójához történő csatlakozásról javaslat.
Előadó: Szarka Andrea igazgatási irodavezető
4. Bejelentések.

A bizottsági tag megkérdezi a jelenlévőket, hogy van-e valakinek további önálló napirendi pont megtárgyalására javaslata?

Megállapítja, hogy önálló napirendi pont megtárgyalására javaslat nem hangzott el.

Kéri a bizottság tagjait szavazásra, egyetértenek-e az ismertetett napirendi pontok megtárgyalásával?

Szavazást követően megállapítja, hogy a bizottság egyhangúlag, 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a következő határozatot hozza:

H a t á r o z a t

221/2012. (X. 11.) PEÖV. Biz. hat.

Dévaványa Város Önkormányzat Képviselő-testületének Pénzügyi-Ellenőrző- Önkormányzati Vagyonkezelő Bizottsága a 2012. október 11.-én tartandó rendkívüli ülés napirendjét az alábbiak szerint fogadja el:

1. Délkelet-Alföld Regionális Hulladékgazdálkodási Rendszer Önkormányzati Társulás KEOP-1.1.1/1F pályázattal megvalósuló beruházási program tervezetének véleményezése.
Előadó: Pap Tibor - polgármester
2. Dévaványai Rendőrőrs részére informatikai eszközök átadásáról javaslat.
Előadó: Szűcsné Horváth Margit - gazdálkodási irodavezető
3. BURSA HUNGARICA Felsőoktatási Önkormányzati ösztöndíjpályázat 2013. évi fordulójához történő csatlakozásról javaslat.
Előadó: Szarka Andrea igazgatási irodavezető
3. Bejelentések.

1. napirend: Délkelet-Alföld Regionális Hulladékgazdálkodási Rendszer Önkormányzati Társulás KEOP-1.1.1/1F pályázattal megvalósuló beruházási program tervezetének véleményezése.

Kanó József - Pénzügyi- Ellenőrző- Önkormányzati Vagyonkezelő Bizottság tagja: Rátér az első napirendi pont megtárgyalására, amely a Délkelet-Alföld Regionális Hulladékgazdálkodási Rendszer Önkormányzati Társulás KEOP-1.1.1/1F pályázattal megvalósuló beruházási program tervezetének véleményezése. A bizottsági tag megadja a szót Pap Tibor polgármester részére.

Pap Tibor – polgármester: Köszönti a bizottsági ülésen megjelenteket. Elmondja, hogy a Délkelet-Alföld Regionális Hulladékgazdálkodási Rendszer Önkormányzati Társulás KEOP-1.1.1/1F pályázattal kapcsolatban döntést kell hozni a településeknek, mert elnökségi ülést és taggyűlést követően be kell nyújtani 2012. október 31-ig a pályázatot, és ennek a tartalmát az összes érintett önkormányzat képviselő-testületének el kell fogadnia.

Elmondja, hogy a Délkelet-Alföld Regionális Hulladékgazdálkodási Rendszer Önkormányzati Társulás KEOP-1.1.1/1F pályázattal megvalósuló beruházási program tervezetét már véleményezte a bizottság és a Képviselő-testület, amikor azt a döntést hozták, hogy azt az előterjesztést nem tudták támogatni, amelyben Dévaványán nem valósult volna meg semmilyen fejlesztés. Korábban Dévaványa önkormányzata megtervezte és pályázat híján nem valósult meg a hulladékudvar létesítése, ezért kérték a programba belevenni. A megküldött tervezetben látható, hogy a hulladékudvar létesítése a tervbe bekerült. Döntöttek arról is, hogy az üzemeltetést az önkormányzat felvállalja, mert úgy gondolják, hosszabb távon az állati hulla telepet is meg lehet valósítani. Eredetileg a hulladékudvar és az állati hulla telepet egymás mellett megépítve tervezték, ugyanakkor a jelenlegi programba csak a települési szilárd hulladékkezelés kerülhet bele, de később jóval kisebb beruházási költséggel meg tudnák valósítani az állati hulla telepet is. Elmondja a polgármester, hogy a beruházás összege több tíz millió forint lenne az állati hulla telep létesítése esetén, úgy hogy az ebek tárolására is alkalmas lenne gyepmesteri telep formájában.

Felhívja a figyelmet a polgármester, hogy a DAREH részéről megküldött döntés-előkészítő dokumentumban a hulladék átrakókkal kapcsolatban az szerepel, hogy az átrakóállomások között Dévaványán is létesül hulladék átrakó, komplex hulladékkezelő telep, amely nem igaz, továbbá Vésztőn sem épül hulladékátrakó, tévedésből került beírásra. A dokumentumban felsorolásra kerültek milyen építmények kerülnek megépítésre és a táblázatban felsorolásra kerültek a hulladék udvarok tervezett helyszínei. Az látható, hogy Vésztőn és Dévaványán építendő átrakóállomás, de amennyiben hozzárendelik a forrást, ki fog derülni, hogy hibásan került beépítésre, mert a betervezett összegből nem építhető meg ennyi létesítmény. Ezért úgy fogadják el, hogy csak hulladékudvar épülne Dévaványán, de az nem olyan hulladékkezelő mű, amely alkalmas a hulladék átrakásra is. Elmondja a polgármester, hogy esetleg hosszabb távon, ha változnak a szabályok, és ugyanaz üzemelteti a komposztálót, mert erre is van érdeklődés részükről, mint meglévő komposztálót bevinnék a rendszerbe, tudják, hogy Dévaványa ezért jelenleg kapja a vagyonnevelési díjat, hogy a hitelt tudják belőle törleszteni. Ezért beépítették, abban az esetben, ha a rendszerbe beillesztődik és az Organoferm Kft-vel meg tudnak egyezni, hogy átveszik az üzemeltetőt, akkor a vagyonnevelési díjat át kell majd vállalniuk. Ezt is beépítették a dokumentumba.

Amikor részletesen tárgyaltak a társulás elnökével, munkaszervezet vezetőjével, a tervezővel, a Gyuricza Máté műszaki ügyintéző és Novák Imre alpolgármesterrel vettek részt a tárgyaláson és próbálták végiggondolni. Úgy véli a polgármester, hogy ez a javaslat nem érdekeik ellen való.

Ezen témában kéri a Polgármester a véleményeket a bizottság tagjai részéről. Annyit még elmond a Polgármester, hogy korábban nyilatkoztak arról, hogy önkormányzati önerőt biztosítanak, viszont a jelenlegi tervezeti formában azt szeretné elérni a társulás, hogy minél nagyobb legyen az állami támogatás, ha lehet 100 %-os vagy legalább 95 %-os, és a maradék forrást az, aki majd az üzemeltetést vállalja, az biztosítja. Elmondja, akár egy önkormányzati közös vállalkozás is lehet, amely az önerőre esetleg MFB hitelt vehet fel.

Felvetődött, hogy Dévaványának van egy partnere, a gyomaendrődi hulladéklerakó, oda tudják szállítani a hulladékot, viszont Alpolgármester Úr kielemezte ezt a részét, mi várható egy olyan hulladék lerakónál, amelyik nem tud hulladékkezelő művet üzemeltetni, márpedig az 300 - 400 ezer lakos egyenértékre valósítható meg rentábilisan.

Megkéri Novák Imre alpolgármestert hozzászólásra.

Novák Imre – alpolgármester: Elmondja, hogy a dévaványai önkormányzat bevásárolta magát a GYOMAKÖZSZOLG Kft-be, és jelenleg folyamatosan átalakulóban van az egész országban a hulladékgazdálkodás rendszere. Új hulladékgazdálkodásról szóló törvény került elfogadásra, amely alapjaiban nem nagy változást jelent, úgy gondolja a végrehajtási utasítások lehetnek fontosabbak és hozhatnak változást. Tényszerű, hogy többször tárgyaltak Gyomaendrőd vonatkozásában a GYOMAKÖZSZOLG vezetőjével a további elképzelésekről. Az elképzelésük az, hogy megelégednének ha a most kialakuló járási településeken végeznék a közszolgáltatást és 49 % tulajdonnal egy céget, társaságot próbálnának bevonni. Ezen gondolkodnak, és napi szinten teszik a tevékenységüket. Amennyiben a DAREH központi rendszerét sikerül kialakítani, el fognak sorvadni a megyében jelenlévő közszolgáltatók, mert egyszerűen nem tudnak árban és a feladatellátásban gyakorlatilag rentábilisan megmaradni. Ezt tudják a jelenlegi közszolgáltatók is. Röviden ennyit kívánt elmondani az alpolgármester.

Pap Tibor – polgármester: Elmondja, hogy átmenetileg előnyös helyzetben vannak a Gyomaendrőddel való együttműködés tekintetében, de ha ez a rendszer megvalósul, ez lesz olcsóbb szolgáltató, mivel jóval nagyobb területet ellát, több hulladék mennyiség áramlik oda, és a hulladék nem lerakásra kerül, hanem nagyobb részt felhasználásra, feldolgozásra. Ezt viszont a másik hulladéklerakónál, amely viszonylag kis területről gyűjti be a hulladékot, nem igazán lehet megoldani. Szelektív válogatás lehet és szelektíven külön gyűjtés, de azt, hogy a hulladéklerakóra kerülőből egy ilyen biológiai-mechanikai feldolgozó művel újrahasznosítható terméket készítsenek, esetleg biogáz üzemet telepítsenek rá, vagy olyan hulladékot, ami termikusan hasznosítható, egy erőműbe elégezzék, arra olyan beruházás szükséges, ami soha nem térülne meg. Ezért Gyomaendrőd is próbálkozik és szentesieket, csongrádiakat akarják bevonni, de a szentesiek már benne vannak a DAREH rendszerben. Gyomaendrőd és lerakó térsége nem tudja majd bővíteni a hulladék mennyiséget, és emiatt Dévaványa érdekében áll a DAREH települési szilárdhulladék-kezelési rendszer fejlesztése döntés-előkészítő dokumentum elfogadása, különösen hogy bevállalták Dévaványán a fejlesztést, hiszen ezzel önerő nélkül vagy minimális önerővel megvalósul a hulladékudvar.

Kanó József - Pénzügyi- Ellenőrző- Önkormányzati Vagyonkezelő Bizottság tagja: Megköszöni Polgármester Úrnak az ismertetést. Kéri a bizottság tagjainak a véleményét. Megadja a szót Kiss Károly bizottsági tag részére.

Kiss Károly - Pénzügyi- Ellenőrző- Önkormányzati Vagyonkezelő Bizottság tagja: A döntés-előkészítő dokumentum 36. oldalán a komposztáló telepek tervezett helyszínei között Szeghalom és Vésztő megjelölésre került, mely szerint megépítendő a létesítmény. Mindkét településen 1500-3000 tonna/év kapacitású létesítményt terveznek. Úgy véli a bizottsági tag, hogy nem kellene bővíteni a komposztáló telepek számát, a dévaványai komposztáló telep el tudná látni a feladatot, ha a két településen nem épülnek meg a komposztáló telepek. Úgy véli, nincs olyan sok pénz arra, hogy mindkét településen épüljön komposztáló telep, hiszen tudják, hogy Dévaványán sincs kihasználva a komposztáló telep kapacitása. Javasolja, hogy jelezzék az illetékesek felé, hogy Szeghalmon és Vésztőn nem szükséges komposztáló telep létesítése, hiszen Dévaványán sincs kihasználva a kapacitás. Dévaványán 8000 to/év a komposztáló kapacitása, véleménye szerint ennél többet is el tudnának érni.

Pap Tibor – polgármester: Elmondja, eddig is Dévaványán volt a kapacitása a komposztálóknak, és mégsem hozták a környező települések a komposztálható hulladékot, aminek oka a szállítási költség nagysága lehet. Azért került be a programba, hogy Szeghalomra és Vésztőre is a környező települések szállítanak be a hulladékot.

A dévaványai komposztáló telep a gyomaendrődi és azon térséget érintené, ahol még nincs komposztáló telep, valamint Ecsegfalva és Dévaványa települést.

Megjegyezhetik Kiss Károly bizottsági tag felvetését és kérhetik Vésztőn és Szeghalmon a komposztáló telep létesítésének átgondolását, viszont ebben nem dönthetnek, mert Dévaványát nem érinti, a két érintett településeknek kell kimondania.

Dr. Ágoston Sándor – Pénzügyi- Ellenőrző- Önkormányzati Vagyonkezelő Bizottság tagja:
Kérdése Gyuricza Máté műszaki ügyintézőtől, hogy Gyomaendrődön állati hulla lerakó működik-e?

Gyuricza Máté – műszaki ügyintéző: A bizottsági tag kérdésére válaszolva elmondja, hogy Gyomaendrődön begyűjtés van és elszállítják az állati hullákat.

Dr. Ágoston Sándor - Pénzügyi- Ellenőrző- Önkormányzati Vagyonkezelő Bizottság tagja:
Véleménye szerint, ha már hulladékudvart építenek, a környező települések Dévaványára szállíthatnák a hulladékot. A szolgáltatást ugyanaz végezhetné, mint a zöld hulladék vagy szemétszállítást.

Pap Tibor – polgármester: Volt már ilyen elképzelés, de olyan jelentős költségbe kerül, ezért a megvalósítását nem támogatták. Erre a jelenlegi pályázatban nincs lehetőség. Amennyiben lesz ilyen pályázati kiírás, lehet közösen pályázni.

Röviden szól a polgármester az Organoferm Kft. terveiről. Az Organoferm Kft. a beszámolójában leírta, és a képviselő-testületi ülésen részt fog venni és el fogja mondani, hogy ATEV mellékterméket akar fogadni komposztálásra, azzal akarja gazdaságosabbá tenni a tevékenységét.

Véleménye szerint megvalósulhatna a bizottsági tag által felvetett fejlesztés, de ki kellene egészíteni olyan művel, amely az állati hullák komposztálás előkészítését is meg tudná valósítani, így nem kellene el sem szállítani.

Dr. Ágoston Sándor - Pénzügyi- Ellenőrző- Önkormányzati Vagyonkezelő Bizottság tagja:
Véleménye szerint az állati hullák elhelyezésében az önkormányzatnak mindenképp lépnie kell.

Pap Tibor – polgármester: Jelezhetik a Délkelet-Alföld Regionális Hulladékgazdálkodási Rendszer Létrehozását Célzó Önkormányzati Társulás felé, hogy vizsgálják felül, a szeghalmi és vésztői komposztáló telepre szükség van-e, mert a dévaványai telep ezt a kapacitást a két településnek és a környező településeknek tudná biztosítani. Elmondja, hogy ez többször került jelzésre, és a két telepre gépeket nem is vásárolnának, a békéscsabai központi géppark gépei végeznék el a munkát, és csak a tér kialakítása valósulna meg, épületet nem létesítenének. Dévaványán az eszközök, gépek is biztosítottak.

Kéri a polgármester, hogy döntsenek a koncepció elfogadásáról is, amely a Dévaványán hulladékudvar létesítésével kiegészítésre került.

Kanó József - Pénzügyi- Ellenőrző- Önkormányzati Vagyonkezelő Bizottság tagja:
Meggérdezi van-e még valakinek kérdése, hozzászólása a Délkelet-Alföld Regionális Hulladékgazdálkodási Rendszer Létrehozását Célzó Önkormányzati Társulás KEOP-1.1.1/1F pályázattal megvalósuló települési szilárdhulladék-gazdálkodási rendszerek fejlesztése döntés-előkészítő dokumentummal kapcsolatban?

Megállapítja, hogy további kérdés, hozzászólás nem hangzott el.

Szavazásra kéri a bizottság tagjait, javasolják-e a Képviselő-testületnek, jelezze a Délkelet-Alföld Regionális Hulladékgyűjtési Rendszer Létrehozását Célzó Önkormányzati Társulás elnöksége felé, hogy a működő dévaványai komposztáló telep kapacitásának kihasználatlansága miatt nem tartják célszerűnek Szeghalomra és Vésztőre komposztáló telep kialakítását.

Kéri, aki a javaslattal egyetért, az kézfelnyújtással jelezze.

Szavazást követően megállapítja, hogy a bizottság egyhangúlag, 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a következő határozatot hozza:

H a t á r o z a t

222/2012. (X. 11.) PEÖV. Biz. hat.

Dévaványa Város Önkormányzat Képviselő-testületének Pénzügyi-Ellenőrző- Önkormányzati Vagyonkezelő Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek, jelezze a Délkelet-Alföld Regionális Hulladékgyűjtési Rendszer Létrehozását Célzó Önkormányzati Társulás elnöksége felé, hogy a működő dévaványai komposztáló telep kapacitásának kihasználatlansága miatt nem tartja célszerűnek Szeghalomra és Vésztőre komposztáló telepet kialakítani.

Kanó József - Pénzügyi- Ellenőrző- Önkormányzati Vagyonkezelő Bizottság tagja: Ismételten szavazásra kéri a bizottság tagjait.

Kéri, aki javasolja a Képviselő-testületnek, hogy a Délkelet-Alföld Regionális Hulladékgyűjtési Rendszer Létrehozását Célzó Önkormányzati Társulás „*Települési szilárdhulladék-gyűjtési rendszer fejlesztése a Délkelet-Alföld Regionális Hulladékgyűjtési Rendszer Létrehozását Célzó Önkormányzati Társulás területén*” című KEOP-1.1.1/2F/09-11 döntés-előkészítő dokumentumát fogadja el, az kézfelnyújtással jelezze.

Szavazást követően megállapítja, hogy a bizottság egyhangúlag, 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a következő határozatot hozza:

H a t á r o z a t

223/2012. (X. 11.) PEÖV. Biz. hat.

Dévaványa Város Önkormányzat Képviselő-testületének Pénzügyi-Ellenőrző- Önkormányzati Vagyonkezelő Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek, hogy a „*Települési szilárdhulladék-gyűjtési rendszer fejlesztése a Délkelet-Alföld Regionális Hulladékgyűjtési Rendszer Létrehozását Célzó Önkormányzati Társulás területén*” című KEOP-1.1.1/2F/09-11 Délkelet-Alföld Regionális Hulladékgyűjtési Rendszer Létrehozását Célzó Önkormányzati Társulás döntés-előkészítő dokumentumát fogadja el.

A Képviselő-testület bízta meg a Polgármestert, hogy a Délkelet-Alföld Regionális Hulladékgyűjtési Rendszer Létrehozását Célzó Önkormányzati Társulás elnökségét a testület döntéséről tájékoztassa.

(A Délkelet-Alföld Regionális Hulladékgyűjtési Rendszer Létrehozását Célzó Önkormányzati Társulás „Települési szilárdhulladék-gyűjtési rendszer fejlesztése a Délkelet-Alföld Regionális Hulladékgyűjtési Rendszer Létrehozását Célzó Önkormányzati Társulás területén” című KEOP-1.1.1/2F/09-11 döntés-előkészítő dokumentuma a jegyzőkönyv mellékletét képezi.)

2. napirend: Dévaványai Rendőrőrs részére informatikai eszközök átadásáról javaslat.

Kanó József - Pénzügyi- Ellenőrző- Önkormányzati Vagyonkezelő Bizottság tagja: Rátér a második napirendi pont megtárgyalására, amely a Dévaványai Rendőrőrs részére informatikai eszközök átadásáról javaslat.

Megkéri Szűcsné Horváth Margit gazdálkodási irodavezetőt az ismertetésre.

Szűcsné Horváth Margit - gazdálkodási irodavezető: Ismerteti, hogy a májusi képviselő-testületi ülésen Dévaványa város közbiztonság helyzetéről szóló tájékoztató tárgyalásakor elhangzott, hogy szükség lenne a rendőrség informatikai eszközeinek fejlesztésére. Elhangzott az is, hogy az önkormányzat sem bővelkedik szabad forrásban, így a Dévaványa Felemelkedéséért Közalapítványon keresztül adomány formában a segítségnyújtás elképzelhető. Az alapítványnak a felajánlás megtörtént, az alábbi eszközök kerülnek térítésmentesen továbbadásra:

- 1 db. új Asus X54C notebook, sorozatszám: C3N0AS608197133, gyári szám: PIN90N9TY228R17216053HY bruttó értéke 100.000,- Ft.
- 1 db. használt Asus X54C notebook, sorozatszám: C3N0AS470526128, gyári szám: 90N9TY228R17216053HY piaci értéke 100.000,- Ft.
- 1 db. használt asztali számítógép, hozzá 1 db. használt Neovo F-17 típusú CAF17COB30701224 LCD sorozatszámú monitor, piaci értéke 70.000,- Ft.

A felsorolt eszközöket az önkormányzat nyilvántartásba vette és a közbiztonság javítása érdekében térítésmentesen átadja a Dévaványai Rendőrőrs részére.

Az önkormányzat a számviteli nyilvántartásban az alapítványtól való átvételt átvezette, a kivezetést a Képviselő-testület döntése alapján teszi meg.

Kanó József - Pénzügyi- Ellenőrző- Önkormányzati Vagyonkezelő Bizottság tagja: Megköszöni Szűcsné Horváth Margit gazdálkodási irodavezetőnek az ismertetést.

Megkérdezi van-e valakinek kérdése, hozzászólása a Dévaványai Rendőrőrs részére informatikai eszközök átadásával kapcsolatban?

Megállapítja, hogy kérdés, hozzászólás nem hangzott el.

Szavazásra kéri a bizottság tagjait, javasolják-e a Képviselő-testületnek, hogy a közbiztonság javítása érdekében a Dévaványai Rendőrőrs részére az előterjesztésben ismertetett számítástechnikai eszközöket térítésmentesen adják át.

Kéri, aki a javaslattal egyetért, az kézfelnyújtással jelezze.

Szavazást követően megállapítja, hogy a bizottság egyhangúlag, 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a következő határozatot hozza:

H a t á r o z a t
224/2012. (X. 11.) PEÖV. Biz. hat.

Déaványa Város Önkormányzat Képviselő-testületének Pénzügyi-Ellenőrző- Önkormányzati Vagyonkezelő Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek, hogy a közbiztonság javítása érdekében a Déaványai Rendőrőrs részére az alábbiakban felsorolt számítástechnikai eszközöket átadás-átvételi jegyzőkönyv alapján térítésmentesen adja át:

- 1 db. új Asus X54C notebook, sorozatszám: C3N0AS608197133, gyári szám: PIN90N9TY228R17216053HY bruttó értéke 100.000,- Ft.
- 1 db. használt Asus X54C notebook, sorozatszám: C3N0AS470526128, gyári szám: 90N9TY228R17216053HY piaci értéke 100.000,- Ft.
- 1 db. használt asztali számítógép, 1 db. használt Neovo F-17 típusú CAF17COB30701224 LCD sorozatszámú monitor, piaci értéke 70.000,- Ft.

A képviselő-testület bízta meg a polgármestert a számítástechnikai eszközök átadásáról szóló jegyzőkönyv aláírásával.

3. napirend: BURSA HUNGARICA Felsőoktatási Önkormányzati ösztöndíjpályázat 2013. évi fordulójához történő csatlakozásról javaslat.

Kanó József - Pénzügyi- Ellenőrző- Önkormányzati Vagyonkezelő Bizottság tagja: Rátér a harmadik napirendi pont megtárgyalására, amely a BURSA HUNGARICA Felsőoktatási Önkormányzati ösztöndíjpályázat 2013. évi fordulójához történő csatlakozásról javaslat. Megadja a szót Szarka Andrea igazgatási irodavezető részére.

Szarka Andrea – igazgatási irodavezető: Ismerteti, hogy a Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjrendszer célja az esélyteremtés érdekében a hátrányos helyzetű, szociálisan rászoruló fiatalok felsőfokú tanulmányainak támogatása. A Bursa Hungarica többszintű támogatási rendszer, amelynek pénzügyi fedezeteként három forrás szolgál: a települési önkormányzatok által nyújtott támogatás; a megyei önkormányzatok által nyújtott támogatás és a felsőoktatási intézményi támogatás. A Bursa Hungarica ösztöndíj intézményi részének forrása a felsőoktatási intézmények költségvetésében megjelölt elkülönített forrás, melyet a felsőoktatási intézmények folyósítanak.

2013 évi pályázatokra vonatkozóan „A” és „B” típusú ösztöndíj pályázat került kiírásra. A 2013 évi pályázatokra vonatkozó pályázati kiírás tervezeteket („A” és „B” típusú) csatolták az előterjesztéshez, illetve csatolásra került a Bírálati Szabályzat, melynek elfogadását kéri.

Tájékoztatja a bizottság tagjait, hogy a Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjrendszer 2013. évi pályázatokra vonatkozóan a pályázatot kiíró a határidők vonatkozásában módosítást hajtott végre az alábbiak szerint:

A csatlakozási nyilatkozat beküldési határideje módosult, 2012. október 15. helyett október 26-ig van lehetőség a nyilatkozat megküldésére.

A bírálati szabályzatban a határidők az alábbiak szerint módosulnak:

- A pályázatok meghirdetésének határideje: 2012. október 15. helyett 2012. október 26.
- A pályázatok benyújtásának határideje: 2012. november 15. helyett 2012. november 23.
- A pályázatok elbírálásának határideje: 2012. december 10. helyett 2012. december 17.

A pályázati kiírásokban a határidők is ennek megfelelően módosulnak.

Kéri az igazgatási irodavezető, hogy az ismertetett módosításokkal elfogadásra javasolják a BURSA HUNGARICA Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjrendszer 2013. évi fordulójához a pályázati kiírásokat és Bírálati Szabályzatot.

Kanó József - Pénzügyi- Ellenőrző- Önkormányzati Vagyonkezelő Bizottság tagja:

Megköszöni az igazgatási irodavezetőnek az ismertetést.

Megkérdezi a bizottság tagjait, van-e valakinek kérdése, hozzászólása a BURSA HUNGARICA Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjrendszer 2013. évi fordulójához csatlakozással kapcsolatban?

Megállapítja, hogy kérdés, hozzászólás nem hangzott el.

Szavazásra kéri a bizottság tagjait, javasolják-e a Képviselő-testületnek, hogy csatlakozzon a BURSA HUNGARICA Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjrendszer 2013. évi fordulójához, és 15 fő részére 10 hónapig, havi 6.000,- Ft. összegben biztosítson támogatást. Javasolják továbbá, hogy az „A” és „B” típusú pályázat kerüljön kiírásra, a mellékelt tervezet szerint.

Kéri a bizottság tagjait, aki a javaslattal egyetért, az kézfelnyújtással jelezze.

Szavazást követően megállapítja, hogy a bizottság egyhangúlag, 5 igen szavazattal, ellenszavazattal és tartózkodás nélkül a következő határozatot hozza:

H a t á r o z a t

225/2012. (X. 11.) PEÖV. Biz. hat.

Déaványa Város Önkormányzat Képviselő-testületének Pénzügyi- Ellenőrző- Önkormányzati Vagyonkezelő Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek, hogy csatlakozzon a **BURSA HUNGARICA Felsőoktatási Önkormányzati ösztöndíjpályázat 2013. évi fordulójához.**

A képviselő-testület a szociális helyzetük miatt rászoruló egyetemi és főiskolai hallgatók, felsőoktatási intézménybe jelentkező fiatalok támogatása érdekében elkülönített alapot hozzon létre a szociális keret terhére.

A képviselő-testület a 2013. évben 15 fő részére, 10 hónapig, havi 6.000,- Ft. összegben biztosítson támogatást.

Déaványa Város Képviselő-testülete az Emberi Erőforrás Minisztériummal együttműködve ezennel kiírja a 2013. évre a Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázatot felsőoktatási hallgatók számára a 2012/2013. tanév második és a 2013/2014. tanév első félévére vonatkozóan az 1. számú melléklet szerinti tartalommal.

Déaványa Város Önkormányzata a Nemzeti Erőforrás Minisztériummal együttműködve ezennel kiírja a 2013. évre a Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázatot felsőoktatási tanulmányokat kezdeni kívánó fiatalok számára 2. számú melléklet szerinti tartalommal.

(A BURSA HUNGARICA Felsőoktatási Önkormányzati ösztöndíjpályázat „A” típusú pályázati kiírás és „B” típusú pályázati kiírás tervezete a jegyzőkönyv mellékletét képezi.)

Kanó József - Pénzügyi- Ellenőrző- Önkormányzati Vagyonkezelő Bizottság tagja: Ismételten szavazásra kéri a bizottság tagjait, javasolják-e a Képviselő-testületnek, hogy a Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjrendszer eljárási rendjének és megállapításának módjára vonatkozó Bírálati Szabályzatát fogadja el

Kéri a bizottság tagjait, aki a Bírálati Szabályzatot elfogadásra javasolja, az kézfelnyújtással jelezze.

Szavazást követően megállapítja, hogy a bizottság 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a következő határozatot hozza:

H a t á r o z a t

226/2012. (X. 11.) PEÖV. Biz. hat.

Déaványa Város Önkormányzat Képviselő-testületének Pénzügyi- Ellenőrző- Önkormányzati Vagyonkezelő Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek, hogy a Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjrendszer eljárási rendjének és megállapításának módjára vonatkozó Bírálati Szabályzatot – a 2013. évi pályázatokra vonatkozóan – jóváhagyólag fogadja el.

(A BURSA HUNGARICA Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjrendszer eljárási rendjének és megállapításának módjára vonatkozó Bírálati Szabályzata a jegyzőkönyv mellékletét képezi.)

4. napirend: Bejelentések.

A járási hivatalok kialakításával kapcsolatos megállapodás tervezet véleményezése.

Kanó József - Pénzügyi- Ellenőrző- Önkormányzati Vagyonkezelő Bizottság tagja: Rátér a bejelentések megtárgyalására.

Kéri, hogy a járási hivatalok kialakításával kapcsolatos megállapodás tervezetet tárgyalják meg. Megadja a szót Balogh Csilla jegyző részére.

Balogh Csilla – jegyző: Tájékoztatja a bizottság tagjait, hogy folyamatosan egyeztetnek a Békés Megyei Kormányhivatallal, a tárgyban, hogy 2013. január 1-től állnak fel a járási hivatalok. Déaványán a járási kormányhivatalnak kirendeltsége fog működni. Az önkormányzat egyeztetést folytatott a megyei kormányhivatallal a járási kormányhivatal kialakításáról, a szükséges személyi állomány, épület, technikai eszközök átadására vonatkozóan. A megyei kormányhivatal megküldte az önkormányzat részére a megállapodást, amely rögzíti az átadás feltételeit, illetve az átadandó személyekre, eszközökre, helyiségekre vonatkozó adatokat.

Elmondja a jegyző a megállapodásról, hogy a konkrét tartalmát a járási hivatalok (fővárosi kerületi) hivatalokról szóló 218/2012.(VIII.13.) Korm. rendelet 1. sz. melléklete tartalmazza. A Magyar Közlönyben megjelent tartalommal került megküldésre a megállapodás, mindössze a település és a Polgármester neve került beírásra. A megállapodás Dévaványára vonatkozó sajátossága a mellékletek, amelyek a munkaköröket, személyeket, technikai eszközöket, átadandó nyomtatványokat, személyi számítógépek, nyomtatók, eszközöket stb. tartalmazza. Elmondja a jegyző, hogy két körben folytattak le egyeztetést, és a kormányhivatal beépítette azokat az adatokat, amelyeket megadtak. Ezeket tartalmazza a megállapodás melléklete. Ahhoz, hogy a Kormány megbízott Úr és a település polgármestere által aláírásra kerüljön a megállapodás, szükséges a Képviselő-testület jóváhagyása. Ennyit kívánt röviden ismertetni a jegyző.

Kanó József - Pénzügyi- Ellenőrző- Önkormányzati Vagyonkezelő Bizottság tagja:
Megköszöni a jegyzőnek a tájékoztatást. Megadja a szót Pap Tibor polgármester részére.

Pap Tibor – polgármester: Elmondja, hogy a járási hivatalok kialakításához a megállapodást hagyják jóvá, határozatot hozzanak róla, és a mellékletben felsorolt személyeket, eszközöket adják át, hogy a dévaványai kirendeltség működjön. Felhívja a figyelmet, hogy a járási hivatalhoz átadásra kerülő létszám egy fővel kevesebb, egy üres státusz marad, amit meg fog hirdetni a kormányhivatal.

Kanó József - Pénzügyi- Ellenőrző- Önkormányzati Vagyonkezelő Bizottság tagja:
Megköszöni Polgármester Úrnak az elmondottakat.

Megkérdezi van-e valakinek kérdése, hozzászólása a járási hivatalok kialakításával kapcsolatos megállapodás tervezettel kapcsolatban?

Megállapítja, hogy kérdés, hozzászólás nem hangzott el.

Szavazásra kéri a bizottság tagjait, javasolják-e a Képviselő-testületnek, hogy a Békés Megyei Kormányhivatal által a járási hivatalok kialakításához megküldött megállapodás tervezetét hagyja jóvá.

Kéri, aki a megállapodás tervezetét jóváhagyásra javasolja, az kézfelnújtással jelezze.

Szavazást követően megállapítja, hogy a bizottság 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a következő határozatot hozza:

H a t á r o z a t

227/2012. (X. 11.) PEÖV. Biz. hat.

Dévaványa Város Önkormányzat Képviselő-testületének Pénzügyi- Ellenőrző- Önkormányzati Vagyonkezelő Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek, hogy a Békés Megyei Kormányhivatal által megküldött megállapodást, amely a járási hivatalok kialakításához szükséges személyi állomány, épület, valamint technikai eszközök átadására vonatkozik, hagyja jóvá.

A Képviselő-testület bizza meg a polgármestert a megállapodás aláírásával.

(A Megállapodás a járási (fővárosi kerületi) hivatalok kialakításához a jegyzőkönyv mellékletét képezi.)

„Járdafelújítás Dévaványán – városrekonstrukció sétány kialakításával” című pályázatához kapcsolódó építés pótmunkáira javaslat.

Kanó József - Pénzügyi- Ellenőrző- Önkormányzati Vagyonkezelő Bizottság tagja: Rátér a következő bejelentés megtárgyalására, amely „Járdafelújítás Dévaványán – városrekonstrukció sétány kialakításával” című pályázatához kapcsolódó építés pótmunkáival kapcsolatos. Megkéri Feké László műszaki irodavezetőt az ismertetésre.

Feké László – műszaki irodavezető: Dévaványa Város Önkormányzata 2011. október 21-én pályázatot nyújtott be az Új Magyarország Vidékfejlesztési Program IV. tengelyének 76/2011 (VII. 29.) VM rendelet alapján meghirdetett pályázati felhívás „Településfejlesztési akciók a Körös- Sárréti Vidékfejlesztési Egyesület területén” elnevezésű célterületére „Járdafelújítás Dévaványán – városrekonstrukció sétány kialakításával” címmel, melyet a Mezőgazdasági és Vidékfejlesztési Hivatal 2012.06.14-én érkezett kiértékelője szerint támogatásra érdemesnek nyilvánított. Az eredeti tervek szerint a maximum igényelhető 1.000.000,- Ft összegbe mintegy 91,3 m² kiterjedésű sétány kialakítása valósulhatott volna meg, azonban a helyszíni bejárást követően további pótmunkák elvégzésének szükségszerűsége merült fel, melyet az előterjesztéshez mellékelt helyszínrajzon piros színnel jelöltek.

Az elvégzendő pótmunkák egyik legmeghatározóbb része a sétány déli oldalának szükségszerű bővítése, mert a pályázat szerint megépülő új térkö burkolat és a házak fala között húzódó mintegy 80 cm-es sávban a régi rossz állapotú járda maradna, ami nem csak a sétány esztétikai kinézetét, de használhatóságát is csökkentené. Szintén fontos lenne a sétánynak a Köleshalmi utca aszfaltburkolatáig való meghosszabbítása és a sarkon lévő víznyelő környezetének kialakítása. Továbbá a megépülő sétány szintje műszaki okokból indokoltabban magasabban lesz, mint a jelenleg elbontásra váró járda, ezért szükséges lenne annak az üzletek bejáratáig való szélesítése beton járdával.

A Képviselő-testület 2012. augusztus 1-én megtartott ülésén a 217/2012. (VIII. 1.) Kt. határozatával úgy döntött, hogy a pályázat kiviteli munkálatainak elvégzésére vonatkozóan a beérkezett árajánlatok közül a BORGULA-ÉP Kft. (5650 Mezőberény, Jeszenszky u. 20.) nettó 792.991,- Ft. + ÁFA összegű ajánlatát hirdeti ki nyertesnek, melyhez tartozó önerő összeg 214.108,- Ft. Megkeresésre az említett cég a pótmunkák elvégzését további 410.882,- Ft. + ÁFA összegért vállalná.

A műszaki iroda kérvénnyel fordul a támogató felé, hogy a megnyert támogatás fennmaradó összegét is fel lehessen használni a pótmunkák elvégzésére, csökkentve ez által az önkormányzat által adott saját forrás mértékét, azonban ha kérvényünk elutasításra kerül, úgy a pótmunkák teljes összege a saját erőt növeli, amely összesen így 735.928,- Ft. lenne.

Kanó József - Pénzügyi- Ellenőrző- Önkormányzati Vagyonkezelő Bizottság tagja: Megköszöni Feké László műszaki irodavezetőnek a tájékoztatást. Megkérdezi van-e valakinek kérdése, hozzászólása a városrekonstrukció sétányhoz kapcsolódó építés pótmunkáival kapcsolatban?

Megállapítja, hogy kérdés, hozzászólás nem hangzott el.

Szavazásra kéri a bizottság tagjait, javasolják-e a Képviselő-testületnek, hogy a „Járdafelújítás Dévaványán – városrekonstrukció sétány kialakításával” című pályázatához kapcsolódó építés pótmunkáit a BORGULA-ÉP Kft-től rendeljék meg, és az ehhez szükséges önerőt az önkormányzat 2012. évi költségvetésében a fejlesztési céltartalék terhére biztosítsák.

Kéri, aki a javaslattal egyetért, az kézfelnyújtással jelezze.

Szavazást követően megállapítja, hogy a bizottság 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a következő határozatot hozza:

H a t á r o z a t
228/2012. (X. 11.) PEÖV. Biz. hat.

Dévaványa Város Önkormányzat Képviselő-testületének Pénzügyi-Ellenőrző- Önkormányzati Vagyonkezelő Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek, hogy az Új Magyarország Vidékfejlesztési Program IV. tengelyének 76/2011. (VII.29.) VM rendelet alapján benyújtott „Járdafelújítás Dévaványán – városrekonstrukció sétány kialakításával” című pályázatához kapcsolódó építés pótmunkáit a BORGULA-ÉP Kft. (5650 Mezőberény, Jeszenszky u. 20.) által nyújtott árajánlatnak megfelelően 410.882,- Ft. +ÁFA, azaz bruttó 521.820,- Ft. összegért rendelje meg, és a támogató választától függően az önerőt - mely maximum 735.928,- Ft. – 2012. évi költségvetésének fejlesztési céltartaléka terhére biztosítsa.

A Képviselő-testület bízta meg a polgármestert a vállalkozási szerződés aláírásával.

Gázelosztó vezeték építéséhez önkormányzati tulajdonú ingatlanon szolgálmi jog létesítése.

Kanó József - Pénzügyi- Ellenőrző- Önkormányzati Vagyonkezelő Bizottság tagja: Rátér a következő bejelentés megtárgyalására, amely gázelosztó vezeték építéséhez önkormányzati tulajdonú ingatlanon szolgálmi jog létesítése tárgyban készült. Megkéri Feké László műszaki irodavezetőt az ismertetésre.

Feké László – műszaki irodavezető: Ismerteti, hogy Dévaványa Város Önkormányzat Jegyzője, mint I. fokú Építésügyi Hatóság 2012. 06.26-án szakhatósági hozzájárulását adta a Dévaványa külterületén „Füzesgyarmat-Szeghalom gázellátás nagyközép-nyomású gázelosztó vezeték építési munkái” megnevezésű építési munkáihoz.

A munkálatok érintik (kereszteznek) az önkormányzat tulajdonát képező, Dévaványa külterület 0890 helyrajzi számú, árok művelési ágú területet, s ezért a bányászatról szóló többször módosított 1993. évi XLVIII tv. (bányatórvény) 38/A § (5a) pontja alapján a Tulajdonos és Építtető között a tárgyi szolgálmi jog bejegyzéséhez megállapodás megkötése szükséges.

Az Építtető elkészítette a megállapodás tervezetét, melyet benyújtott az Önkormányzat részére. A vezeték létesítése a művelési ágat nem változtatja meg, az árok vízelvezetési funkcióját nem gátolja (alatta kerül átvezetésre), fát és bokrot nem érint, a szükséges biztonsági övezet a nyomvonalától mindösszesen 1-1 méter. Az előterjesztésben a szolgálmi jog létesítéshez összeget nem határoztak meg, korábban 50 Ft/m² volt, de ez árok fenéken megy keresztül és 1-1 métert védőtávolságot jelent, minimális összeg jönne ki. Döntenek arról, hogy felemelik az árat, akkor meghatározott összeghez köthetik, de nem javasolták.

Kéri a bizottságot, hogy az előterjesztés mellékletét képező Megállapodás jóváhagyása tárgyában javaslatot tegyen a Képviselő-testületnek.

Kanó József - Pénzügyi- Ellenőrző- Önkormányzati Vagyonkezelő Bizottság tagja: Megköszöni Feké László műszaki irodavezetőnek az ismertetést. Megadja a szót Pap Tibor polgármester részére.

Pap Tibor – polgármester: Elmondja, hogy a szolgálmi jog jogosult az Égáz-Dégáz Zrt., a határozatba kéri belefoglalásra.

Kanó József - Pénzügyi- Ellenőrző- Önkormányzati Vagyonkezelő Bizottság tagja: Megkérdezi van-e valakinek kérdése, hozzászólása a gázelosztó vezeték építéséhez önkormányzati tulajdonú ingatlanon szolgálmi jog létesítésével kapcsolatban?

Megállapítja, hogy kérdés, hozzászólás nem hangzott el.

Szavazásra kéri a bizottság tagjait, javasolják-e a Képviselő-testületnek, hogy adja hozzájárulását az ÉGÁZ-DÉGÁZ Zrt., mint a gázelosztó vezeték építtetője javára az önkormányzat tulajdonát képező Dévaványa 0890 helyrajzi számú, árok művelési ágú ingatlanon szolgálmi jog alapításához.

Kéri, aki a szolgálmi jog alapítását javasolja a Képviselő-testületnek, az kézfelnyújtással jelezze.

Szavazást követően megállapítja, hogy a bizottság 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a következő határozatot hozza:

H a t á r o z a t

229/2012. (X. 11.) PEÖV. Biz. hat.

Dévaványa Város Önkormányzat Képviselő-testületének Pénzügyi- Ellenőrző- Önkormányzati Vagyonkezelő Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek, feltétel nélkül hozzájárulását adja ahhoz, hogy az ÉGÁZ-DÉGÁZ Zrt. (székhely: 9027 Győr, Puskás Tivadar u. 37.), mint a gázelosztó vezeték építtetője javára az önkormányzat tulajdonát képező Dévaványa 0890 helyrajzi számú, árok művelési ágú ingatlanon a 12-006/2012. munkaszámú létesítési és kiviteli terv szerint megvalósítandó Fűzesgyarmatot és Szeghalmot ellátó nagynyomású DN250 8 bar-os gázelosztó vezeték létesítéséhez szükséges, a vezeték nyomvonalától mért 1-1 méter biztonsági övezetű szolgálmi jogot alapítsanak.

A képviselő-testület bízta meg a polgármestert a szolgálmi jog alapítására vonatkozó Megállapodás aláírásával.

Dévaványa 8., 10. szennyvízcsatorna öblözetek megvalósítása után a Könyves K.- Felszabadulás- Béke utcák újraaszfaltozására beérkezett ajánlatok véleményezése.

Kanó József - Pénzügyi- Ellenőrző- Önkormányzati Vagyonkezelő Bizottság tagja: Rátér a következő előterjesztés megtárgyalására, amely Dévaványa 8., 10. szennyvízcsatorna öblözetek megvalósítása után a Könyves K.- Felszabadulás- Béke utcák újraaszfaltozására beérkezett ajánlatok véleményezése.

Megadja a szót Feké László műszaki irodavezető részére.

Feké László – műszaki irodavezető: Elmondja, hogy tavalyi évben a 8-as, 10-es számú szennyvízöblözet kivitelezési munkálatainak utolsó szakaszában tájékoztatást adtak arról, hogy a kivitelezéssel érintett, korábban is aszfaltos szerkezetű – Könyves K., Felszabadulás, Béke és Mezőtúri utcákban – teljes pályás aszfalt szőnyeggel történő úthelyreállítást terveztek, amelynek fedezetét egyrészt a szennyvíz kivitelezője, másrészt pedig a Víziközmű Társulat állja.

Az elmúlt év augusztusában történt versenyeztetés eredményeként a COLAS ÚT Zrt. ajánlata bizonyult a legkedvezőbbnek 2012. év májusi megvalósítással prognosztizálva.

A májusi kivitelezés megkezdését akadályozta, hogy a tavaly szeptember 12-én átadott szennyvízhálózat 1 éves utókamerázása még nem történt meg, így kérték a kivitelezőt a tényleges aszfaltozási munkavégzés kivitelezésének szeptember hónap végi átütemezésére. A kivitelező szóban erre ígéretet tett, azonban a szeptemberi szerződéskötési kérelemnek a mai napig nem tett eleget. Sem telefonon, sem írásban nem utasította el a kivitelezés elvégzését, azonban többszöri felszólítás ellenére sem mutat szerződéskötési hajlandóságot, sőt a tavaly augusztusi árajánlatát átgondolva, a helyszín megtekintését követően azt úgy módosította, hogy azt jelentősen megnövelte.

A fentiek miatt arra döntöttek, hogy újabb ajánlatok bekérésével megpróbálnak olyan kivitelezőt keresni, aki a tavaly nyertes COLAS-os árajánlat egységára alapján a munkát még e hónapban el tudná végezni.

Elmondja a műszaki irodavezető, hogy a kivitelezési munkálatok elvégzésére három cégtől kértek árajánlatot. A megadott határidőig, azaz 2012. október 10. 10⁰⁰ óráig mind a három ajánlattevő benyújtotta árajánlat az alábbiak szerint:

1. COLAS ÚT Zrt. Kelet-magyarországi Területi Igazgatóság – 4014 Debrecen-Pallag, Pf. 10.
Ajánlati nettó ár: 19. 127. 000,- Ft. bruttó ár: 24. 291. 290,- Ft.
2. Gold Partner Kft. – 1134 Budapest, Kassák Lajos u. 76. VI/59.
Ajánlati nettó ár: 13. 950. 000,- Ft. bruttó ár: 17. 716. 500,- Ft.
3. SWIETELSKY Magyarország Kft. – 5600 Békéscsaba, Ipari út 44-46.
Ajánlati nettó ár: 14. 930. 000,- Ft. bruttó ár: 18. 961. 100,- Ft.

A bekért három árajánlatok alapján kijelenthető, hogy a Gold Partner Kft. (1134 Budapest, Kassák Lajos u. 76. VI/59.) 13.950.000,- Ft. + Áfa összegű ajánlata mindenben megfelel a tavalyi nyertes ajánlatnak.

A Bíráló Bizottság a beérkezett ajánlatokról írásbeli szakvéleményt, valamint döntési javaslatot készített, melyet az előterjesztéshez mellékeltek.

Ennyit kívánt a műszaki irodavezető ismertetni.

Kanó József - Pénzügyi- Ellenőrző- Önkormányzati Vagyonkezelő Bizottság tagja:
Megköszöni Feké László műszaki irodavezetőnek a tájékoztatást.

Megkérdezi van-e valakinek kérdése, hozzászólása a Dévaványa 8., 10. szennyvízcsatorna öblözetek megvalósítása után a Könyves K.- Felszabadulás- Béke utcák újraaszfaltozására beérkezett ajánlatokkal kapcsolatban?

Megállapítja, hogy kérdés, hozzászólás nem hangzott el.

Szavazásra kéri a bizottság tagjait, javasolják-e a Képviselő-testületnek, hogy Dévaványa város területén a 8., és 10. számú szennyvízcsatorna-hálózat megvalósulása utáni aszfaltozási munkák” című tárgyban indított helyi beszerzési eljárás során a COLAS ÚT Zrt. Kelet-magyarországi Területi Igazgatóság, a Gold Partner Kft. és a SWIETELSKY Magyarország Kft. ajánlattevőknek az ajánlattételi határidő lejártáig benyújtott ajánlatait érvényesnek és alkalmasnak nyilvánítsa. A beérkezett ajánlatok közül a Gold Partner Kft., mint legalacsonyabb összegű ajánlattevő 17.716.500,- Ft. bruttó áras ajánlatát hirdesse ki nyertesnek, és a helyi beszerzési eljárást nyilvánítsa eredményesnek.

Kéri, aki a javaslattal egyetért, az kézfelnyújtással jelezze.

Szavazást követően megállapítja, hogy a bizottság 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a következő határozatot hozza:

H a t á r o z a t
230/2012. (X. 11.) PEÖV. Biz. hat.

Déaványa Város Önkormányzat Képviselő-testületének Pénzügyi-Ellenőrző- Önkormányzati Vagyonkezelő Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek, hogy a „Déaványa város területén a 8., és 10. számú szennyvízcsatorna-hálózat megvalósulása utáni aszfaltozási munkák” című tárgyban indított helyi beszerzési eljárás során beérkezett ajánlatok elbírálása kapcsán az alábbi döntéseket hozza:

1. Déaványa Város Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a „Déaványa város területén a 8., és 10. számú szennyvízcsatorna-hálózat megvalósulása utáni aszfaltozási munkák” elvégzésére irányuló helyi beszerzési eljárásra a COLAS ÚT Zrt. Kelet-magyarországi Területi Igazgatóság (4014 Debrecen-Pallag, Pf. 10.), a Gold Partner Kft. (1134 Budapest, Kassák Lajos u. 76. VI/59.) és a SWIETELSKY Magyarország Kft. (5600 Békéscsaba, Ipari út 44-46.) ajánlattevőknek az ajánlattételi határidő lejártáig benyújtott ajánlatait érvényesnek és alkalmasnak nyilvánítja.
2. Déaványa Város Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a „Déaványa város területén a 8., és 10. számú szennyvízcsatorna-hálózat megvalósulása utáni aszfaltozási munkák” elvégzésére irányuló helyi beszerzési eljárás eredményeként az Ajánlattételi felhívás 9. pontja alapján a Gold Partner Kft. (1134 Budapest, Kassák Lajos u. 76. VI/59.) – mint legalacsonyabb összegű ajánlattevő – 17. 716. 500,- Ft. bruttó áras ajánlatát hirdeti ki nyertesnek.
3. Déaványa Város Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a „Déaványa város területén a 8., és 10. számú szennyvízcsatorna-hálózat megvalósulása utáni aszfaltozási munkák” elvégzésére irányuló helyi beszerzési eljárást eredményesnek nyilvánítja.

A Képviselő-testület bizza meg a polgármestert a Vállalkozási szerződés aláírásával.

Kanó József - Pénzügyi- Ellenőrző- Önkormányzati Vagyonkezelő Bizottság tagja:

Megkérdezi van-e még valakinek bejelentése?

Megállapítja, hogy további bejelentés nem hangzott el.

A bizottság tagja megköszönte a megjelenteknek a részvételt és az ülést 14⁰⁰ órakor bezárta.

Kelt: mint az első oldalon.

A jegyzőkönyv hitelül:

Kanó József
bizottság tagja

Hermeczi Erika
jegyzőkönyvvezető